/*中断服务程序入口地址

 0     INT0                      0003H

 1     定时/计数器T0溢出中断     000BH

2     INT1                      0013H

 3     定时/计数器T1溢出中断     001BH

 4     串行口中断                0023H

 5     定时/计数器T2溢出中断     002BH*/

;***********定时器0控制 **************************************  

      ;定时器0的打开方式（1）

      MOV  TMOD,#01H;定时器0，方式1

      MOV  TL0,#(65536-4000) MOD 256;定时4ms

      MOV  TH0,#(65536-4000)/256;

      MOV  IE,#10000010B;开总中断，允许定时器0中断

      SETB PT0;定时器0优先级高

      SETB  TR0;开定时器0

;***************************************************************

  ;定时器0的打开方式（2）

       MOV  TMOD,#01H;定时器0，方式1

       SETB  EA;开总中断

       SETB ET0;允许定时器0中断

       MOV  TL0,#(65536-4000) MOD 256;定时4ms

       MOV  TH0,#(65536-4000)/256;

       SETB PT0;定时器0优先级高

       SETB  TR0;开定时器0

;***********定时器1控制 **************************************  

      ;定时器1的打开方式(1)

        MOV  TMOD,#10H;定时器1，方式1

        MOV  TL1,#(65536-4000) MOD 256;定时4ms

        MOV  TH1,#(65536-4000)/256;

        MOV  IE,#10001000B;开总中断，允许定时器1中断

        SETB PT1;定时器1优先级高

        SETB  TR1;开定时器0

;----------------------------------------------------------------

       ;定时器1的打开方式（2）

       MOV  TMOD,#10H;定时器1，方式1

       SETB  EA;开总中断

       SETB ET1;允许定时器1中断

       MOV  TL1,#(65536-4000) MOD 256;定时4ms

       MOV  TH1,#(65536-4000)/256;

       SETB PT1;定时器1优先级高

       SETB  TR1;开定时器1

;***********定时器 0、1控制 ************************************** 

      MOV  TMOD,#11H;定时器0、1，方式1

      MOV  IE,#10001010B;开总中断，允许定时器0、1中断

      SETB IP.1;定时器0优先级高(PT0)

      SETB  TR0;开定时器0

      SETB  TR1;开定时器1

;***********外中断INT0控制 **************************************

       ;外中断0的打开方式（1）

       MOV  IE,#10000001B;开总中断，允许外中断0中断

       SETB PX0;外中断0优先级高

       SETB IT0  ;采用负缘触发信号

;-----------------------------------------------------------------

        ;外中断0的打开方式(2)

         SETB EA;开总中断


 SETB EX0;允许int0中断

         SETB PX0;外中断0优先级高

         SETB IT0  ;采用负缘触发信号

==============================================

;***********外中断INT1控制 **************************************

        ;外中断1的打开方式（1）

       MOV  IE,#10000100B;开总中断，允许外中断1中断

       SETB PX1;外中断1优先级高

       SETB IT1  ;采用负缘触发信号

==================================================

;-----------------------------------------------------------------

        ;外中断1的打开方式(2)

         SETB EA;开总中断


     SETB EX1;允许int1中断

         SETB PX1;外中断0优先级高

         SETB IT1  ;采用负缘触发信号

;----------------------------------------------------------------         

       ;外中断0、1的打开方式

       MOV  IE,#10000101B;开总中断EX0与EX1开关

       SETB IP.0;外中断0优先级高(PX0)

       SETB IT1  ;采用负缘触发信号(INT1)

       SETB IT0  ;采用负缘触发信号(INT0)

